
​Otevřený dopis starostovi a zastupitelům města Slavičín​
​Věc: Otevřená výzva k odložení podpisu Smlouvy o dílo na projekt „Slavičín, Nábřeží​
​– Zelená infrastruktura“ a upozornění na probíhající petici za místní referendum​

​Vážený pane starosto, vážené paní zastupitelky, vážení páni zastupitelé,​

​jménem přípravného výboru místního referenda vás oficiálně informuji, že dnes zahajujeme​
​sběr podpisů pod petici za vyhlášení místního referenda.​

​Cílem referenda je zavázat orgány města k nerealizování projektu s názvem „Slavičín,​
​Nábřeží – Zelená infrastruktura“ (známého též jako „Revitalizace Mladotického nábřeží ve​
​Slavičíně“ nebo “náplavka”) a k neuzavření, případně k bezodkladnému ukončení Smlouvy o​
​dílo s vybraným zhotovitelem projektu.​

​Obracíme se na vás s naléhavou výzvou, abyste v duchu dobré správy města a respektu k​
​demokratickým právům občanů​​odložili podpis Smlouvy​​o dílo s vítěznou stavební​
​firmou​​, a to do doby, než bude zřejmé, zda bude referendum​​vyhlášeno a jak v něm občané​
​rozhodnou.​

​K tomuto kroku nás vedou následující skutečnosti:​

​1.​ ​Finanční náročnost projektu:​​veřejná zakázka byla vysoutěžena za 55 milionů Kč​
​bez DPH. Nejvíce kontroverzní prvek celého projektu – betonová kruhová lávka s​
​odhadovanou cenou 18-25 milionů Kč bez DPH však​​není​​součástí dotace z IROP​​.​
​Tyto obrovské náklady půjdou stoprocentně z rozpočtu města, tedy z peněz​
​daňových poplatníků. K této částce obvykle přibudou ještě náklady nutných​
​víceprací. Přitom standardní lávky pro pěší dané délky, budované v jiných městech,​
​jakož i naše ocelová lávka u kruhového objezdu, stojí zlomek této ceny. Proto​
​betonovou kruhovou lávku považujeme za neomluvitelné mrhání peněz města.​

​2.​ ​Ignorování občanů a absence architektonické soutěže:​​Projekt tohoto rozsahu,​
​který na desítky let změní centrum Slavičína, měl vzejít z otevřené architektonické​
​soutěže a veřejné diskuse nad více variantami. Místo toho vedení města protlačilo​
​jediné řešení na sílu.​

​3.​ ​Šokující kácení stromů:​​včerejší nečekané pokácení vzrostlých stromů na nábřezí​
​způsobilo u občanů Slavičína jako obrovský emocionální šok. Byl to drastický signál,​
​který všem občanům ukázal, že vedení města začíná projekt realizovat, což málokdo​
​z občanů očekával v tomto volebním období.​

​Žádáme vás o zodpovědný přístup k rozpočtu i k občanům. Neuzavírejte město narychlo do​
​nevratných milionových závazků. Pokud smlouvu nyní podepíšete a občané projekt v​
​referendu odmítnou, vystavíte město riziku obrovských finančních sankcí za předčasné​
​ukončení smlouvy. Zodpovědnost za tyto škody pak půjde plně za vámi.​

​Za Přípravný výbor místního referenda ve Slavičíně:​
​Ing. Tomáš Dulík, Ph.D., zmocněnec výboru, email:​​dulik@unart.cz​​, tel. +420774313854​
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